
ÁREA DE GOBIERNO DE INFRAESTRUCTURAS, SERVICIOS, 

DESCENTRALIZACIÓN Y  PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Junta Vecinal Municipal de La Palma 

 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE LA 

PALMA, PLENO DE 25 DE ABRIL DE 2023 

 
 

PRESIDENTE 

D. Pedro Obradors Rosique 

 

VOCALES ASISTENTES A LA SESIÓN 

 

PARTIDO POPULAR 

D. Antonio Pérez Cervantes 

MOVIMIENTO CIUDADANO  CARTAGENA 

D. Francisco Ramón Tenedor 

Dª María Antonia Pérez Galindo 

CIUDADANOS- PARTIDO DE LA 

CIUDADANIA 

D. José Joaquín López Molina 

VOX 

D. José Miguel Villegas Piedra 

MIEMBROS NO ADSCRITOS 

D. Diego Martínez Martínez 

Dª Tania Alarcón Angosto 

SECRETARIA 

Dª Francisca Rodríguez Domínguez 

REPRESENTATES ASOCIACIONES 

No asisten 

Se encuentran también presentes 4 vecinos 

 

 

 

 

 

En La Palma, siendo las veinte horas treinta y ocho 

minutos del día veinticinco de abril de dos mil 

veintitrés, se reúnen en el Salón de Plenos de la 

Junta Vecinal Municipal de La Palma, los Vocales 

que a continuación se relacionan, bajo la Presidencia 

de D. Pedro Obradors Rosique y, con la asistencia de 

la Secretaria Dª. Francisca Rodríguez Domínguez, a 

fin de celebrar sesión ordinaria de la Junta Vecinal 

Municipal Pleno y tratar de los asuntos que 

constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha 

girado citación previa. 

No asiste, justificando su ausencia, Dª María del 

Carmen Velázquez Pérez. 
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ORDEN DEL DÍA 

I.- APROBACION ACTA ANTERIOR. 

 1.- Acta de la sesión extraordinaria de fecha 14 de diciembre de 2023. 

II.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 

 1.- Aprobación, si procede, de modificación presupuestaria del Capítulo 2 al Capítulo 6 del 

                  presupuesto del 2023 de esta Junta Vecinal. 

III.- INFORMES Y GESTIONES VARIAS. 

IV.- MOCIONES. 

   V.- RUEGOS. 

VI.- PREGUNTAS 

 

Comprobado el quórum necesario, el Sr. Presidente abre la sesión dando las buenas noches, y 

agradeciendo la asistencia de los presentes. 

En primer lugar el Sr. Presidente da la enhorabuena a las 3 personas que por primera vez en La Palma van 

en la lista de los distintos partidos al Ayuntamiento de Cartagena algo que nunca había pasado. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; muchas gracias, ya hablamos personalmente pero te doy las gracias 

también públicamente. 

Una vez dicho esto se pasa al orden del día: 

I.- APROBACION ACTA ANTERIOR. 

 1.- Acta de la sesión extraordinaria de fecha 14 de diciembre de 2023. 

 No habiéndose manifestado oposición o consideraciones en contra a la misma, queda aprobada 

 por unanimidad de los vocales presentes en el Pleno. 

II.- MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA. 

 1.- Aprobación, si procede, de modificación presupuestaria del Capítulo 2 al Capítulo 6 del 

                  presupuesto del 2023 de esta Junta Vecinal. 

                  Del capítulo 2 partida 210 se transfieren 15.000 €. 

                  Del capítulo 2 partida 212 se transfieren 20.000 €. 

  Sometida a votación la misma es aprobada por unanimidad de los vocales presentes en el Pleno. 
 

III.- INFORMES Y GESTIONES VARIAS. 

Toma la palabra el Sr. Vicepresidente informando de gastos de más de 6000 €. 

Primero informar de lo que hay pendiente del año anterior: 

- Reparar unas puertas en la C/ La Paz. 
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- Sustitución de terrazo en el Centro Cívico y en las amas de casa. 

- Dos maceteros que se van a poner en la Plaza José Maestre, Trovero Marín. 

- Se va a arreglar la isleta que hay para ir al cementerio de la Carretera de Cabo de Palos. 

- Colocación de dos carteles en el consultorio médico reservando 8 ó 9 plazas para los sanitarios. 

- Colocación de dos porterías en la calle La Viña. 

- Colocación de 7 metros de valla de acero inoxidable en la placilla donde están las máquinas de hacer 

  gimnasia al lado del cementerio. 

- Sustitución de dos focos. 

Esto es en relación al año pasado por importe de 10.883,95 €. 

Con cargo al presupuesto de 2.023. 

- Se van a poner en la calle Camino al Cementerio 16 metros de valla. 

- Realización de un paso de peatones de la esquina en la calle Camino al Cementerio. 

- Realización de paso de peatones en la calle Ricardo Bellver. 

- Dar más anchura a la acera que hay en la isleta de la calle Ricardo Bellver frente al cementerio. 

- Van a poner bordillos en esa zona. 

- Rehabilitar plaza de los Pérez de Arriba, se va a hacer parte de ella, del Centro Cívico para abajo. 

Por importe de 27.237 €. 

Se va a restaurar la carpa del Centro Cívico. 

Por importe de 13.300 €. 

De asfalto se van a gastar 54.379 € y se va hacer: 

- El consultorio médico. 

- Calle Molera. 

- Calle Carlo Magno. 

- Se va a arreglar la calle Cordillera Bética que es la que hay donde el Huerto de Cándido. 

- En la calle Ricardo Belvet lo que se va a arreglar es el entorno, el badén que hay del Huerto de Cándido 

donde está la telefónica. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; ¿se va a asfaltar entera? 

El Sr. Vicepresidente; si porque se dijo de hacer un trozo nada más y dijeron que no iban a dejar un pegote 

sin hacer. 

Sr. Presidente; de asfalto se va a hacer también ya que hemos conseguido que no vaya de nuestro 

presupuesto, la entrada a Los Balanzas y la entrada al polígono desde la autovía hasta abajo, aprovechando 

que están las maquinas se va a hacer pero con dinero del Ayuntamiento. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; ¿cuánto se va a invertir? 

El Sr. Vicepresidente; que no lo puedo decir exacto pero alrededor de 68.000€. 
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De alumbrado 

En los siles se van a poner 13 farolas en la parte vieja,  solo nos va a quedar la calle Agustín Querol. 

D. Diego Martínez Martínez; ¿la calle Átomo va nueva? ya que tiene farolas chiquitillas que siempre están 

fundidas. 

Sr. Vicepresidente; la calle Átomo tiene luz porque es una urbanización nueva. En la calle Arce se va poner 

la parte vieja, de la calle La Paz a Ricardo Belvet que hay cuatro farolas y cinco en la calle Ricardo Belvet al 

final. En los Salazares se van a poner 5 farolas ampliando de la plaza hacia el convento, enfrente de la plaza 

que hay unas casas metidas hay va otra farola para iluminarlas. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; ¿y en los Pérez? 

Sr. Vicepresidente; en los Pérez no, ya se intentó el año pasado y no se puede porque el Ayuntamiento no lo 

tiene registrado, lo tiene como camino privado, no sé qué gestión habrá que hacer, pasa como en el cruce del 

Instituto, allí no podemos poner una farola porque a partir del consultorio es de los regantes. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; eso es relativo porque tú le pides permiso a los regantes y te lo dan. 

Sr. Vicepresidente; habrá que hacer una gestión con ese tema. 

Se han puesto dos farolas en el Centro Cívico, una en la puerta de entrada en la baldosa y otra en la esquina 

con un foco que se va a poner para que cuando haya algo el aparcamiento se ilumine. Otro foco se va a poner 

allí  mismo en la farola, sabéis que hay uno que ilumina donde estaba Sife, pues ahora se va a poner en la 

farola de enfrente iluminando la fachada del Centro Cívico porque allí  por las noches con el aula de estudio 

se necesita, a ver si la puerta se ve más y no se meten allí. 

Importe total del alumbrado 38.586 €. 

Quedan pendientes la Plaza de los Ingleses con un presupuesto de 48.000€ y la Plaza de los Salazares con 

presupuesto por importe de 20.000 €. 

Esto es informaros, no sé cómo va a estar el dinero, si nos falta y descentralización lo pone. 

También deciros que la calle Abarán tiene un presupuesto de 23.000 € para el arreglo, allí se va a poner  

grava para los juegos, hacer una acera pegada a lo de Bolea, a las casas, albero y demás. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; lo que has dicho del sombraje queda pendiente. 

Sr. Vicepresidente; así es. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; quiero que conste en acta, daros las gracias porque la mayoría de las 

cosas que habéis enumerado aquí como el asfaltado en el Centro de Salud o el camino de la carretera del 

trasvase, los Salazares, los Balanzas, etc., todo eso lo hemos llevado  mi compañero y yo, lo hemos traído a 

los plenos varias veces, entonces daros las gracias por ejecutarlos, aunque sea un mes antes de las elecciones 

porque algunas son de hace cuatro años. 

Sr. Presidente; la Junta Vecinal ha dado respuesta a los problemas y a las cosas que los vecinos nos han 

estado planteando. Lo hemos conseguido hacer. 

Acto seguido el Sr. Presidente explica a los vocales y a los vecinos asistentes al pleno el arreglo de pluviales 

que se va a realizar en La Palma, desde donde hasta donde se va a realizar. Esta obra va a costar alrededor de 

300.000 € que van a cargo del superávit de Aguagest. Se van a meter unos colectores, unos tubos nuevos que 

están en otros planos para sacer el agua que cuando llueve se pone fatal. 
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Deciros que esto no es una obra de un día ni de un mes, va agua, alcantarillado, pavimento  nuevo, se va a 

mantener la acera alta por si llueve en exceso y no puede evacuar rápido por lo menos que las personas 

puedan pasar. 

Nosotros queríamos hacer 700.000 € pero solo hemos conseguido 300.000 €. 

Sr. Vicepresidente; lo que se va a hacer nuevo es hasta la Casa del Folklore, allí conectan con los que ya 

están puestos en la salida de Los Pérez, de aquí para allá están nuevos. 

Sr. Presidente; mi intención era hacer una gran plaza, pero solo he podido conseguir este lado de todas 

formas a los jardineros  les he dicho que hagan el favor de poner más flor que no tenemos flor en ningún 

lado. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; ¿dónde vas a poner las flores? 

Sr. Presidente; en todos los jardines, ya que se ha firmado un contrato de cuatro millones de flores, que hay 

que cambiar pues que lo hagan y me han dicho que en el momento que un sitio dice que quiere una palmera, 

si la palmera se come tres mil flores por el importe, pues tres mil flores que no se ponen. Si una palmera 

supone tres mil flores pues eso se resta de los cuatro millones que pone en el contrato. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; ¿cuándo  se va a poner la placa de Antonio Bolea? 

Sr. Presidente; será para el día 2 de mayo y espero que vayas por allí, de todas formas se os comunicara. 

D. Diego Martínez Martínez; ¿se va a hacer peatonal todo? ¿Se puede aparcar para ir a misa? 

Sr. Vicepresidente; si pero la circulación sigue y si se puede aparcar para ir a misa. 

Una vecina comenta que se dijo en otra Junta anterior que se había hablado con el dueño del solar y que 

había otorgado que se hiciera un aparcamiento disuasorio. 

Dª María Antonia Pérez Galindo; se propuso pero no. 

 

IV.- MOCIONES 

 No se registran mociones para este Pleno. 

V.- RUEGOS 

 Nos se registran ni se realizan ruegos en este Pleno. 

VI.- PREGUNTAS 

        Tres vecinos de la Urbanización El Palmeral realizan las siguientes preguntas: 

Ana Belén Salinas Albaladejo; a mí se me prometió hace cuatro años ya una señal de solo residentes en mi 

calle y se me dijo que si no había presupuesto se pagaría con el dinero de la Junta Vecinal. 

Sr. Vicepresidente; en esa calle no van a poner el cartel de solo residentes van a poner el de no salida. 

Dª Ana Belén Salinas Albaladejo; no, porque si pones sin salida la gente sigue entrando por allí y encima 

en mi calle tiene que ir a 20 porque es de adoquines pero no lo hacen y si les dices algo encima se rebotan. 

Toma la palabra D. Alicia Saura López diciendo que vienen porque les han puesto en la puerta de sus casas 

un grifo, una toma de agua para abastecerse los camiones de Lhicarsa. Vienen todos los días cada 40 o 45 

minutos un camión a llevarse agua. 

Sr. Vicepresidente; se ve que hay una línea fuerte de agua de presión. 
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Dª Ana Belén Salinas Albaladejo; continua exponiendo que es en la calle Nectarina nº 7 y 9, y que solicitan 

que se cambie de sitio esa toma de agua, que la pongan a la salida del pueblo, en el Polígono. 

Continua diciendo Alicia que hoy ha hablado con los del camión de Lhicarsa y le han dicho que ellos solo 

tienen autorización para coger agua de esa toma o de la de Pozo Estrecho que encima está rota y que no  

pueden coger de otra toma, que a ellos le sería más fácil que la toma estuviera fuera porque tienen que meter 

el camión marcha atrás. Además nos ha dicho el mismo del camión que como se tira agua a la hora de cargar 

a la larga vamos a tener filtraciones en nuestras casas 

Sr. Vicepresidente; es incomodísima, lo que pasa que la toma esa tiene la presión adecuada para eso. Se 

mandara un escrito a Vía Pública solicitando el cambio de lugar de la toma de agua y a ver qué pasa con esto. 

Dª Ana Belén Salinas Albaladejo expone que hay farolas rotas o algunas que directamente no hay farolas. 

Sr. Vicepresidente; se solicitara revisión del alumbrado en Urbanización El Palmeral. 

Sigue Alicia solicitando también que haya más limpieza que tampoco se pide que sea todas las semanas pero 

al menos una vez al mes. 

Sr. Vicepresidente, ayer se quitaron todos los papeles aunque si es verdad que la calle de atrás se la dejaron 

pero mañana irán. 

D. Diego Martínez Martínez; en la calle Arce me han pedido que no se aparque en uno de los dos lados, 

como todos los vecinos aparcan a la derecha pues que en la izquierda no se aparque. 

Sr. Vicepresidente; de la calle de la Paz para dentro para el cementerio. 

D. Diego Martínez Martínez; si en el de la izquierda se puede poner que no se aparque encima de la acera 

porque no cogen dos coches, si todos aparcan a la derecha no se puede aparcar a la izquierda y lo que hacen 

es subirse a la acera y hay entradas de viviendas y la gente quiere salir y no pueden, nos lo ha pedido una  

persona que es minusválida e intenta salir con su silla de ruedas y no puede. Por favor que pongan un disco o 

una pintura. 

Sr. Presidente; se hará un escrito a Vía Pública solicitándolo. 

Dª María Antonia Pérez Galindo pregunta que cuando se va a poner el disco de la calle Casino. 

Sr. Vicepresidente; esta el técnico diciendo que no se puede poner porque no se ve para el otro lado. 

 

  

 Y no siendo otros los asuntos a tratar, la Presidencia levanta la sesión siendo las veintiuna horas y 

quince minutos, extendiendo yo, el  Secretario, este Acta que firmarán los llamados por la Ley a suscribirla 

de lo cual doy fe. 
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